OEMAB

. O pUiKGG LoTd¢ amoteAeital and KUttapa (HUIKEG tveg) mMou €Xouv Lkavotnta
ouoToANG. Na AMAVTNOETE OTLG EPWTNOELG:

a) Mota gival ta empépoug i6n pUikoL Lotou; (3W)

B) MNov cuvavtdtat kabeva amnod ta €idn Huikou LoToU; (41)

y) Eva amnd ta €ién puikou 1otou amoteAeital amod HUikES (Veg Twv omoiwv n ocluomaon
UTOKeLTaL otn B€Anon pag. Mota popdr €Xouv AUTEG OL LUIKEG Lveg; (3W)

6) Eva amo ta €i6n puikou otol amoteAeital amod MUikEg iveg mou dev dEpouv
YPOUUWOELS. Moo €ido¢ puikou Lotou elval auto; MNotlo gival To oXAUA TwV HUIKWV
LVWV TIOU TOV aroteAolv; (2)

Il. Meta TwV TUNHATWY TOU E0WTEPLKOU autiol meplAapBavetal o KoxAiag, To
TuApa 6nAadn TOUu AUTIOU OTO OMOio €EVIOMI(ETAL TO UTOSEKTIKO OpPyavo TNG
akonG. Na anmavtoEeTE OTIG EPWTHOELG:

a) MNota eival ta uTTOAoUTA TUAATA TOU ECWTEPLKOU AUTLOV; (21)

B) Mowo eival To oxnua Tou KoxAla, mw¢ ovopalovtal Ta TELO KOVAALO TIOU TOV
Slatpéxouv ecWTEPKA; NwG ovOpAlETAL TO UYPO TIOU TIEPLEXOUV;(51)

y) Nwg ovopdletal 1o UTOSEKTIKO Opyavo TnG OKOnG, amo TuL €idoug kuTTOpa
anoteAeital, o€ mola Katnyopia uTtoSoxEwv aviKouv Ta KUTTapa auTd; (3W)

6) Nwg ovopdletal To VveUPO TIOU PETADEPEL TLG VEUPLKEG WOELG OO TO OPYAVO TNG
0KONG otov eyKEPaAo; Ze Tolo AoPo Tou eykepAAOU €PUNVEVOVTAL OL WOELG AUTEG;
(3u)

OEMA A

‘Evag BLoAOyog peAeTa oTO gpyaothplo Kuttapa avlpwrmou. Ta kuttapa A €Xouv
™V Kavotnta va ekkpivouv BAfvva, ta kKUttapa B otnpilouv vevpwveg, ta
KUttapa I mopdyouv avIiloWHOTA VW Ta KUTTapa A cuontwvtal, aAlda dev €xouv

YPOUUWOELS. Na AIAVTAOETE OTLG EPWTHOELG:

MNwg ovopdletal kaBgva amnod T KUTTopa aUTd;



Il. e molo €ido¢ LotoU avikel To KaBéva; Na avadépete éva PEPOC TOU CWHUATOG
MO OTO OTOL0 UMOPOUKE VO CUVAVTIAOOUME TO KUTTopa A Kal Ta kuttapa A.
(12+13p)



